Hlinikova odtahovka
Montaz sestavy

Citroen Jumper | Fiat Ducato | Peugeot Boxer



MONTAZ ODTAHOVKY CITROEN | FIAT | PEUGEOT




MONTAZ ODTAHOVKY CITROEN | FIAT | PEUGEOT

Citroen Jumper L3 | Fiat Ducato | Peugeot Boxer @

Rozméry hlinikového odtahového vozu:

- Délka 4860 mm Jednoducha montaz e
-Sitka 2110 mm bez svafovani. R :

Pfirucka popisuje montaz odtahové sestavy s nizkym
prednim rdmem.

Sada obsahuje:

Hlinikové profily, vSechny spojovaci prvky (véetné ocelovych
a hlinikovych vyztuh) kromé nyt(. Dale obsahuje profily
drzdku navijaku s posuvnym lozem.

Sada neobsahuje:
Navijak, hdk s vyztuzenim, kliny a zajisténi vozidla neni sou-
¢asti dodavky. (Volitelné vybaveni moznost objednani).




MONTAZ ODTAHOVKY

CITROEN | FIAT | PEUGEOT

Lp.

Polozka/Nazev

Mnozstvi

Material

Hmot-
nost [kg]

18F13272134.2
Ocelové
prodlouzeni
odtahovky

Fiat, pravé

(Svarovana
sestava)

1ks

Ocel/ZN/
RAL 7004

18F13272134.1
Ocelové
prodlouzeni
odtahovky

Fiat, levé

(Svarovana
sestava)

1 ks

Ocel/ZN/
RAL 7004

18PPF3455.2

Pomocny ram,
pravy Fiat

(Zkoseny,
svafovany)

1 ks

Hlinik

18PPF3455.1

Pomocny ram,
levy Iveco

(Zkoseny,
svarovany)

1 ks

Hlinik

11,8

PRO.18F320854.1
Vyztuha

vnitrni F,

leva, ocel

1 ks

Ocel/ZN/
RAL 7004




MONTAZ ODTAHOVKY

CITROEN | FIAT | PEUGEOT

Lp.

Polozka/Nazev

Mnozstvi

Material

Hmot-
nost [kg]

PRO.18F320854.2
Vyztuha

vnitini F,

prava, ocel

1 ks

Ocel/ZN/
RAL 7004

0.9

PRO.18F687864.2

Pravy kryt
zadni F AL

1ks

Hlinik

0,81

PRO.18F687864.1

Levy kryt
zadni R AL

1 ks

Hlinik

0,81

PRO.18BR90605844

Drzék plynové
vzpéry
(svarenec)

1 ks

Hlinik

0,14

10.

182ZF2100

Zadni naraznik Fiat
2100 mm
(Svarovana
sestava)

1ks

Hlinik

10,64




MONTAZ ODTAHOVKY

CITROEN | FIAT | PEUGEOT

Lp.

Polozka/Nazev Mnozstvi

Vykres

Hmot-

Material nost [kg]

11.

18ZLF2100

Koncovy dil
odtahovky

s najezdem Fiat
L=2100
(Svarovana sestava
+nytované profily)

1ks

Hlinik 11,78

12.

18PP25021003016

Podlahovy profil 15ks

sotvory L=2100

Hlinik 7,36

13.

18WL750

C-profil
vyztuzny
60x40x5
L=750

2 ks

Hlinik 1,43

14

18PNR1997.2

Vodici profil
najezdu pravy
Renault/ Fiat
L=1997

2 ks

Hlinik 2,16

15.

18PNR1997.1

Vodici profil
najezdu pravy
Renault/ Fiat
L=1997

2 ks

Hlinik 2,16




MONTAZ ODTAHOVKY

CITROEN | FIAT | PEUGEOT

Lp.

Polozka/Nazev

Mnozstvi

Vykres

Hmot-

Material nost [kg]

18POPF4489.1

Obvodovy profil
predni levy Fiat

1ks

Rez&no pod Uhlem

Hlinik 5

17.

18POPF4489.2

Obvodovy profil
predni pravy Fiat

1ks

128

Rezéno pod uhlem

Hlinik 5

18.

18POTF4489.1

Obvodovy profil
zadni levy Fiat

2 ks

Rezano pod thlem

Hlinik 4,21

19.

18POTF4489.2

Obvodovy profil
zadni pravy Fiat

1ks

Rezéno pod Ghlem-

Hlinik 4,21

20.

PRO.18F218444

Spojovaci dil
obvodu.

2 ks

Ocel/ZN 0, 21




MONTAZ ODTAHOVKY CITROEN | FIAT | PEUGEOT

Hmot-

Lp. Polozka/Nazev Mnozstvi Vykres Material nost [kg]

PRO.18F118674.2

2. Dr3ak ndrazniku Tks

pravy

Ocel/ZN 0,28

PRO.18R11467.1

22 Dbr3ak nérazniku Tks

levy

Ocel/ZN 0,28

PRO.18F40083.2

23. Spojovaci dil k 1ks
profilu drzdku
navijaku, pravy

Ocel/ZN 1,08

PRO.18R32883.1

24, Spojovaci dil k 1 ks
profilu drzdku
navijaku, levy

Ocel/ZN 1,08

180K4281

25. Profil ochrany 2 ks

kabiny

Hlinik 4,35




MONTAZ ODTAHOVKY

CITROEN | FIAT | PEUGEOT

Lp. Polozka/Nazev

Mnozstvi Vykres

Hmotnost

Material kg

PRO.18F7523294.2

27. Boc¢ni plech
ochrany
kabiny pravy.

752

1ks

Hlinik 2,05

PRO.18F7523294.1

28. Boc¢ni plech
ochrany
kabiny levy.

1ks

752

Hlinik 2,05

22.21.876

29. Rohova vyztuha
100 x 100x 8
=80 mm

100

2ks

100

80

Hlinik 0,3

22.21.83470

300 profil drzaku

navijaku 1.

1ks

Hlinik 7,41

18ZL1832100

Profil drzaku
navijaku 2 +
svarovany profil
L

31.

1ks

Hlinik 8,68




MONTAZ ODTAHOVKY

CITROEN | FIAT | PEUGEOT

Lp.

Polozka/Nazev

Mnozstvi

Vykres

Hmot-

Material nost [kg]

32.

18F20371603252502

Ochranny plech
k profilu drzaku
navijaku

1 ks

Hlinik 2,64

33.

18BNF1590K

Sestava drzaku
najezdu- zajisténi

1ks

Hlinik 4,68

34.

60G5055

Gumovy doraz
fi60 x 55 M10

3 ks

S
%

M10x 1,5~

e

Guma 0,22

35.

60G433050

Gumovy doraz
43/30
L50 M10

2 ks

030

M10 x xl,S\

Guma 0,09

36.

PRO.18F119805

Pojistny U dil

1 ks

80

Hlinik 0,03




CITROEN | FIAT | PEUGEOT

MONTAZ ODTAHOVKY
Y . Mnoz- , L x Hmot-
Lp. Polozka/Nazev stvi Vykres Material nost [kg]
PRO.SG160/500
37. . " 1ks - 0,24
Plynova vzpéra
zajisténi najezdd.
186NAR2200.2
38. 1 ks Hlinik 19,6
Najezd pravy
Renault /Fiat
186NAR2200.1
39. N&jezd levy 1 ks Hlinik 19,6
Renault / Fiat
18PP250210030168F
40. Podlahovy profil 1 ks Hlinik 7.3

s odfrézovanou
¢asti (800 mm)




MONTAZ ODTAHOVKY CITROEN | FIAT | PEUGEOT

Hmot-

Lp. Polozka/Néazev MnozZstvi Vykres Material nost [kg]

18954233

41. Jezdec voziku 4ks

navijaku

Poliamid

PAG 0.14

22.21.6010

42. Plastova vlozka 2ks

60 x 10x 236 mm

22.21.608
43 plastova viovka Tks Hlinik 0.4
60x8x 314 mm

Hlinik 0,39

22.21.876

Hlinikova vyztuha
L100x 100x 8
mm

L=365mm

44, 1ks Hlinik 1,23

8RD159

45 prugny kolik Tks

159 mm

Ocel/ZN 0,37

6ZP18

46. Zaslepka profilu 2 ks

2 18 mm

Plast 0,002

10



MONTAZ ODTAHOVKY

CITROEN | FIAT | PEUGEOT

Lp.

Polozka/Nazev Mnozstvi

Vykres

Hmot-

Material nost [kg]

47.

2PP20

Svorka, matice 30ks

22/M10

Hlinik 0,023

48.

2PP20 M8

Svorka, matice 16 ks

20/M10

Hlinik 0,023

49.

2 ZAL KPL

Svorka PALCOM 46 ks
al rostus, 20/50/
M10,komplet

Hlinik 0,13

50.

2 ZAL KPL

Svorka PALCOM
al rostus, 20/50/
M10, komplet
otevrena

20 ks

Hlinik 0,13

51.

2SMR1280

Pruzina
kompletni
M12 x 80,
Sroub + misky

2 ks

Ocel/ZN 0,26

52.

2KM90UZN

Konzole 90 mm 4 ks
FD universalni,
Zarovy zinek

Ocel/ZN 0,5

53.

2ZAL415106

Svorka pomoc-

ného ramu AL 10 ks
- vnitrni

106 x 50 x 15

mm

Hlinik 0,18

1



MONTAZ ODTAHOVKY

CITROEN | FIAT | PEUGEOT

Lp. Polozka/Nazev Mnozstvi Vykres Material
54. Podlozka M10 100 ks 2:\1N8122050 ?
S5 oeien 10 64 ks PN 82175
o Sl e o
>7. iﬁ?gzi@rmm 14ks PDNI ';29 13035
58. Podlozka M12 36 ks I?II\IN8122050§

12



MONTAZ ODTAHOVKY

CITROEN | FIAT | PEUGEOT

Lp. Polozka/Nazev Mnozstvi Vykres Material
Matice samojistici DIN 985

59. M12 22 ks PN 82175
Sroub s ptlkulatou

60. hlavou imbus 63 ks . | \l}j\i”l\\}) ISO 7380-1
M8 x 20 mm

61.  Podlozka M8 25 ks 2:\]”8122050?
Matice DIN 985

62 amojistici M8 59 ks PN 82175
Sroub s palkulatou RATRRNN

63. hlavou imbus 16 ks . 4 1%*!‘}“,‘) ISO 7380-1
M10 x 25 mm
Sroub zapustnou DIN 7991

64. hlavou, imbus 16 ks PN EN ISO
M8 x 25 mm 10642

13



MONTAZ ODTAHOVKY

CITROEN | FIAT | PEUGEOT

Lp. Polozka/Nazev ~ Mnozstvi Vykres Material
Sroub 6hr hlavou DIN 933

65. M8 x 40 mm 2 ks PN 82105
Sroub s pulkula- o S
tou hlavou, 4 BREREEINY

6. imbus M6 16 8 ks . .)Pii,,,}‘,,)\) 15O 7380-1
mm

67.  Podlozka M6 8 ks 2,'\1'\'8122050?
Matice DIN 985

68. samojistici M6 12ks PN 82175
Sroub s 6hr .

69. hlavou, 16 ks ‘m PDNl 2291355
M10 x 30 mm k
Sroub s 6hr

70. hlavou, 2 ks PDN”;2913035
M10 x 35 mm

14



MONTAZ ODTAHOVKY

CITROEN | FIAT | PEUGEOT

Lp. Polozka/Nazev ~ Mnozstvi Vykres Material
Sroub s valcovou

71. hlavou, imbus, 2 ks DIN 912
M10 x 30 mm
Sroub s palkula- - R
tou hlavou, 1 DAY ‘ ‘

72 9Iks ] \)‘wm),m SO 7380-1
M8 x 50 mm
Sroub

73. s 6hr hlavou, 8 ks PDNl ';29135’5
M10 x 40 mm
iéozl:éb ustnou DIN 7991

74. pus 4ks , PN EN ISO
hlavou, imbus, 10642
M6 x 25 mm
Sroub

75. s 6hr hlavou, 8 ks PDNl ';;1355
M10x 100 mm

76.  Podlozka M10 24 ks P,L)'E'\I'\l98°220130

Cisla jednotlivych poloZek jsou vyrobni ¢isla ALSAP.

15



MONTAZ ODTAHOVKY CITROEN | FIAT | PEUGEOT

Cast 1
1. Doporucuje se instalace na rdm vozu. Spojovaci material
2. Nastavte podélné profily (3 a 4) tak, aby byly dodrzené M10 x 30(69) 8 ks
mezery jako na obrazku 1. M10 (54) 24 ks
3. Konec nosného profilu je posunut od konce ramu
05 mm. M10 x 40 (73) 4 ks
4. Instalace nosnikl do rdmu pomoci konzol ,106' (53) M10 (55) 12 ks
a konzoly , 90" (52); leva a prava strana podobné (rou- M12 x 40 (57) 14 ks
by 69.a 57). ] o M12 (58) 30ks
5. NaSroubujte konzoly vpredu pomoci pruziny (51) M12 (59) 14 ks
Jako konzoly dale pouzijte uhelnik (29) pfislusnym
fezanim.
Konzola (53) pro vnitfni montaz, 5 ks na jednu stranu. -I: J-

Sroub M12 x 40 (57), podlozka z obou stran. 132 5

Obr. 1

Smér jizdy

Leva strana

—)

Ram vozidla

Prava strana

Leva zadni strana

Prava zadni strana

Doplrite podlozku ze
spodni strany (58)

Instalace konzole (52) na bo¢ni dil 2x Sroub
M10 (69) a 1x Sroub k rdamu M12 (57).
PodlozZky (54 a 58) (montaZz konzoly k

ram a nosniky) pouzijte na obou stranach.

Posunite profil
o 5 mm dopredu.

Hlinikovy uhelnik (29) podélné roziiznéte na
boc¢nim nosniku a poté otvory vyvrtejte

(2x R10 + 1x R12). Otocte 2x M10 x 40 (73)
a 1x M12 (57), podlozky z obou stran.

16



MONTAZ ODTAHOVKY CITROEN | FIAT | PEUGEOT

Cast 2
1. Namontujeme vyztuhu rdmu vlevo (<. 9) a vpravo

Y 0 v PP ) Spojovaci material
(€. 10), jak je uvedeno nize. Vyztuz je pfedem ohnuta

tak aby pasovala na spojeni s prodlouzenim. V&nujte 510x 25 (56) 14ks
pozornost typlim pouZitych Sroubd, pouZzivejte pod- M10 (54) 18 ks
loZky na obou stranach. Je dllezité, aby Srouby nebyly M10 (55) 20 ks
tazenel M10x 100 (75) 8k

2. Vdaldi ¢sti nastavime profily podéinikd (&. 3 a 4), je d- X >
lezité, aby zkoseni na profilu podélniku bylo v souladu M12 (58) 4 ks
s ocelovym ukosem. Kromé toho udrzujte vnéjsi roztec M12 (59) 2 ks
podélniki 860 mm. M12 x 130 (70) 7 ks

3. on nastaveni podélnik( utdhnéte Srouby na vyztuhach. M10 (76) 24 ks
(¢.9a10).

Obr. 1 Obr. 2

Sroub M10 x 25 (56), podlozka na boku vné&jsi,
neutahujte (volné pfisroubujte)

Sv:rovub M10 x 100 (75), podlozka na boku vnéj-
Si. Sroub se zasroubuje do navarené matice.
Predem vloZte Sroub, priblizné 1 cm.

Prdchozi otvor v rdmu. Oznacime misto vytvoreni diry @12 ve vyztuzi (5) a vyvrtat.

Obr. 3

PFi osazovani prodlouzeni je dalezité vénovat pozornost
horni ¢asti, aby byl povrch jedné roviné s povrchem hlini-
kovych nosnik!

Sroub M10 x 25 (56),

6 ks na prodlouzeni.
Pouzijte podlozky na obé
strany, podlozky
zvétsené (76).

Sroub M10 x 100 (75), 3 ks na
prodlouzeni. Ploché podlozky
z obou stran.

Zasroubujte nejdfiv Sroub M10 x 100.
Utdhnéte Sroub a zajistéte jej podloZzkou a matici.
Rovnéz utdhneme uvolnény Sroub M10 x 25.

17



MONTAZ ODTAHOVKY CITROEN | FIAT | PEUGEOT

Cast 3
1. Namontujte pravou a levou vyztuhu (7 a 8) podle Spojovaci material
obrazku, sSrouby ze spodni strany (Srouby 60). M10 x 25 (56) 2 ks
2. 2) Na’montujte drviék,plynové vzpéry (9), utdhnéte, do M10 (55) 2 ks
prgveho prodlouzem (1).
DULEZITE — Zpétné se ujistéte,ze je tato polozka sprav- M10 (54) 2 ks
né nastavena (Srouby 56). M8 x 20 (60) 4 ks
M8 (61) 4 ks
M8 (62) 4 ks

Pouzijte podlozku (61) ze
strany prodlouzenf

\

o

Podlozka (54) ze strany
od prodlouzeni.

Prava predni strana.

Leva predni strana. Prava zadni strana.

18



MONTAZ ODTAHOVKY CITROEN | FIAT | PEUGEOT

Cast 4
1. Umistéte sestavu narazniku (10) proti prodlouzeni Spojovaci material
a sesroubuj (Srouby 63) — jeden Sroub na prodlouzeni. M10 x 25 (63) 6 ks
2. Ufnvl's'séte I,evy a’pravy zad’nl' krycv|’ plec{h (7,8) rovno- M10 (55) 6 ks
béZzné s naraznikem, poté oznacte misto na vytvareni
otvord v narazniku — 8 diry. M10 (54) 12ks
3. Od3roubujte sestavu narazniku a vyvrtejte otvory v na- M8 x 20 (60) 8 ks
raznik —vrtak @ 8,5. M8 (62) 8 ks

4. Umistéte sestavu narazniku, prisSroubujte k prodlouze-
ni, potom je prisroubujte ke krytim (Srouby 63, 60) —
pouzijte vSechny Srouby.

Pravéa zadni strana.

Pouzijte Srouby M10 (63) podloZky na obou stranach.

Nasroubujte Srouby M8 (60) bez podlozek

19



MONTAZ ODTAHOVKY CITROEN | FIAT | PEUGEOT

Cast 5
1.  Vezméte koncovy profil s ndjezdem (11) a oznacte si Spojovaci material
rozméry jako na obr. 1 $10 x 25 (56) 2 ks
2. Koncovy dil (11)vsurnite jej zepfedu a nechte o 3 mm
posunuté (obr. 2). Tavkto umistéte prvek ¢. 11 ze spodni M10 (54) 2 ks
strany, zasroubujte Sroub M8 x 20 (63), 2 kusy, neuta- M8 x 20 (60) 2 ks
hujte. (obr. 2). M8 (61) 2 ks

3. DULEZITE: vyrovnejte pied zasroubovéanim sestavy (11)
uhlopticné (obr. 3), poté utahnéte srouby M8. Dodatec-
né namontujte pomoci palcom svorky (47), Srouby
M10 x 25 (56), 2 ks.

Obr. 1

Zarovnani Uhlopficek sestavy (11) Ize pouzit jeden z podla-
hovych panelt (12). Umistéte panel (12) na nosniky (stejné
vzdalenost od zacatku nosnikl) tak, aby max. rozdil Uhlo-
pficek D1, D2 byl 1 mm, poté jej nasroubujte svorku palcom
(49). Dalsim krokem je nastaveni konce odtahovky takze
rozdil Uhlopficek Z1, Z2 ¢ini max. 1 mm. Po nastaveni Uhlo-
pricek seSroubujte koncovy dil s prodlouzenim.

Obr. 3

Zasroubujte palcom
matice (56), ze strany
prodlouzeni + podlozky
(54)

DaleZité: udrzujte rozméry uhlopticek co nejpresnéjsi.
To ma vyznamny dopad na montaz dalsi prvkd.F

20



MONTAZ ODTAHOVKY CITROEN | FIAT | PEUGEOT
Cast 6
1. Pred instalaci podlahovych paneltd (12) viz tip 1. Spojovaci material
2. Pfed montdzi podlahovych profilQ, udélejte na spodni $10 x 25 (56) 18ks
strané rysky jako v I?ode kaF)l:coIe 5: bf)d 1, (o-br. 1) M10 (54) 18Ks
3. Instalace podlahovych profild. Umistéte profil (12)
tak, aby se zasunul do prvniho koncového profilu (11)
a zajistéte palcom matici (47) a Sroubem (56). Svorky se
montuji do levého i pravého prodlouZzeni. Obr. 1
4. Vtomto kroku zasroubujeme 5 podlahovych profild,
paty panel je umistén na hlinikovém pomocném ramu,
nasroubujte jej z vnéjsi strany nosniku pomoci 2 ks
hlinikovych Palcom svorek (49) jako v obr. 2.
5. Vtéto ¢asti potfebujeme 18 matic palcom (47) a 2 ks
palcom svorek (49).
6. Pouzité standardy §estihranny Sroub M10 x 25 (56)

18 ks. Podlozka M10 (54) 18 ks.

Tip 1: pred instalaci paneld podlahového profilu (12) v pro-
dlouzeni predsSroubujte palcom matice (47) Sroubem M10
(56) (na strané prodlouzeni pouzijte podlozku M10 (54). Je
dllezité spravné nastavit palcom matice, aby bylo mozné
profil podlahy nasadit (obr. 1)

Obr. 2

Palcom svorka je umisténa
na pomocny rdm z venkovni
strany (51)

Sroub M10 (56) +
podlozka (54)

Je dulezité, aby namontované
podlahové profily byly v roving, a byla
dodrzena uhlopfticka.

21



MONTAZ ODTAHOVKY

CITROEN | FIAT | PEUGEOT

Cast 7

1. Presunte dalsi podlahovy profil doptedu a nastavili
jsme Uhlopfi¢ky D1 D2, jako v ¢asti 5. Pak mGZeme na-
stavit dalsi podlahové profily v jedné fadé (obr. 1)

2. Sroubuijte 2 podlahové profily na zkoseném pomocném
rdmu a 1 ks jiz na vodorovném ramu.

Pozndmka! Na vodorovném povrchu pfisroubujte profil
frézovanou patkou ¢. 40)

Dulezité: nasroubujte 2 ks palcom (50) svorek na pravy bok
pomocného rdmu - z venkovni strany a 4 ks z vnitini strany
jako na obr. 2.

Stejné i na druhém pomocném rdmu. Spolecné pouzijeme
12 svorek palcom (49).

Obr. 2

Bocni pohled - viditelna prava zadni ¢ast odtahovky.

866 866

Pfed namontovanim profilu na vodorovnou plochu po-
mocného ramu si profily podlahy oznacte. Stejné jako
na obrazku nahofe.

Obr. 1

Svorka palcom
(49) nasroubovana
z vnitini strany.

Na tomto misté
ve sklonu
pomocného

ramu, montujte
svorku z vnitfni
i vnéjsi strany.

22

L Palcom svorku (49), nasroubovana z vnéjsi strany pomocného rdmu.



MONTAZ ODTAHOVKY CITROEN | FIAT | PEUGEOT

Cast 8
1. Presunte dalsi podlahovy profil na predni stranu a do-

drzujte maximalniho rozdilu mezi uhlopfickami D1,
D2-> 1 mm (obr. 1)

2. 2)ZaSroubujeme dalsi podlahové panely - 8 ks. Na
seSroubovani pouzijte 8 ks palcom svorky z vnitini stra-
ny a 8 ks z vnéjsi strany. Leva strana je stejnd. Spolecné
pouzijeme 32 palcom svorek (49).

POZOR: Po instalaci prvniho profilu podlahy na pfi pfipojeni
k pfedchozimu profilu nasroubujte narazniky gumové - 2 ks Spojovani podlahovych profill
(34) palcom matici (47). ZaSroubujte narazniky misto prove-
denych rysek z &asti VII.

Bocni pohled - viditelna prava strana.

2B /

Palcom svorka (49) pfisSroubovana z vnitini strany pomocného rdmu 8 kusu.

i

L Placom svorka (49) ptisroubovana z vnéjsi strany — 8 kusU.

23



MONTAZ ODTAHOVKY

CITROEN | FIAT | PEUGEOT

Cast9

1.

Vezmeéte zadni obvodovy profil pravy (19) a vyiizné-
te spodni hranu jako na obr. 1. Zadni levy profil (18)
obdobné.

Na podlahové profily nasurite obvodové profily (do
komory 31 mm) (obr. 1). Zkontrolujte spravné nastaveni
obvodovych profild jako na obr. 2

Vlozte spojovaci dil — vyztuhu narazniku (21 a 22) a
odpovidajicim zplsobem, otocime se sestavou (11) a
bocni deskou na sestava narazniku (10) (Srouby 60),
jak je zndzornéno na obr. 3 Poté oznacte misto pro
otvory v obvodovych profilech (celkem 4 otvory). Navic
spojujeme kryty (7.8) s koncovym profilem odtahovky
(11) — vyvrtejte otvory (celkem 8 dér). Poté zanytujte
spojku, tloustka materidlu 5,5 mm — pouzijte pevnostni
nyty — nejsou soucasti dodavky.

Kde se setkavaji Sikmé hrany profilu obvodu — ptedni a
zadni na boku vyzkousejte spojovaci vyztuhu obvodo-
vého profilu (20) a dale oznacte misto na obvodovych
profilech pro vyvrtani dér (celkem 12 otvor(l) a poté
odstranite spojku (20), obr. 4).

Obr. 2

Nastavte spojovaci dil
tak, aby znacky byly dilem (11)

v misté spoje obvodo-

Utdhnout Srouby:

vych profild. naraznik (10)

Spojovaci materidl

SM8 x 20 (60) 8ks

— 1 ks spolecné s koncovym

— 3 ks s bo¢nim obvodem

24

M8 (59) 6ks

Rezéno pod Uhlem

Obr. 3

Nytujte kryt spo-
lecné s koncovym
dilem (11)



MONTAZ ODTAHOVKY CITROEN | FIAT | PEUGEOT

Cast 10
Priprava profild posuvného drzaku navijaku. Spojovaci material
1. 1) 1. Svafovana sestava (31). Vytvorte 2 otvory - poloha M10x 30 (71) 2ks
otvoru od okraje je 411 mm a vyvrtejte 2 otvory v ose M10 (55) 8 ks
(obr. 1) 2. Vytvorte 2 otvory - poloha otvoru od okraje M10 (54) 8 ks
je 411 mm a vyvrtejte 4 otvory v ose (obr. 2)
M10 x 25 (63) 6 ks

2. Zasunte profil (30) do obvodovych profilt (obr. 3),
oznacte misto pro vrtani podélné Srouby, vyvrtat
(4x otvor o 10,5) a otocit (4x Sroub M10 x 25 (63), pod-
lozky ze strany pomocného rdmu.

3. Presurite svafovanou sestavu (31) k profilu drzaku navi-
jdku (30),0znacime misto dér na pomocném ramu
(4x otvor R 10,5), vyvrtejte a nasroubujte (2x Sroub
M10 x 25 (63) + 2x Sroub M10 x 30 (71), podlozky na
strané pomocného ramu.

4. Zakryjte otvory zaslepkou (46).

Sroub M10 x 30 (71)

montaz skrz otvor v profilu.
Obr. 3

Profil se zasune ¢asteéné
do obvodového profilu.

znatznik\

2105 @10, 210,5

Obr. 1

25



MONTAZ ODTAHOVKY

CITROEN | FIAT | PEUGEOT

Cast 11 - montaz navijaku s pohyblivym vozikem.

1. Nasroubujte voditko navijdku* do Uhlu 100 x 100 x 8
(¢. 43). Spojovaci prvky: Sroub M12 x 25* — 2 ks, samo-
svorna matice M12 (¢. 58) — 2 ks.

2. Umistéte Ctvercové matice M10*
— 2 ks v montaznich otvorech téla navijaky*

y

3. Umistéte navijak* pod uhlem 100 x 100 x 8 a poté
aplikujte plochou ty¢ 60 x 10 (41) tak, aby bylo mozné
umistit Sroub do otvoru ploché tyce, Uhlu a navijaku
(otvory v jedné ose).

Usporadani ploché tyce 60 x 10 jako na obrazku vedle ni
(otvor ve vzdalenosti 59 mm od strany voditka navijaku).

Spojovaci prvky: sroub M10 x 40 (€. 73) - 2 ks s podloz-
kou M10* — 2 ks. Srouby zasroubujte do ¢tvercovych
matic. Neutahuijte.

POZNAMKA.
Polozky oznacené * jsou umistény ve standardni sadé navijaku.

26




MONTAZ ODTAHOVKY CITROEN | FIAT | PEUGEOT

Cast 11 - montaz navijaku s pohyblivym vozikem cd

4. Mezinavijakem a plochymi ty¢emi 60 x 10 vlozte plo-
chou ty¢ 60 x 8 (¢. 42). Nastavte jako na obrazku vedle
néj, otvory mezi ploché tyce a navijak v ose.

(Otvory v ploché listé 60 x 8 vytvorené symetricky) Spo-
jovaci prvky: Sroub M10 x 40 (73) — 2 ks a podlozka M10
*— 2 ks.

Umistéte Srouby a otocte maticemi Ctverec. Utdhnéte
vsechny Srouby.

5. Instalace zdmku voziku. Zajistéte vozik (¢. 45) do uhelni-
ku 100 x 100 x 8, otvory zamku a Uhelniku jsou ve stejné
ose.

Spojovaci prvky: Sroub M6 x 25 (74) — 4 ks, podlozka M6
(67) — 4 ks, matice samosvorna M6 (68) — 4 ks. Zasroubuj-
te zamek.

6. Smontovany vozik, zbyva nasadit plastové jezdce na plo- 4
chac 60 x 10 (40). jezdci zajisujici pohyb v volny profilu.

Vodici jezdce je vhodné vlozit na navijak pfi montazi
profilu pro navijak.

POZNAMKA. PoloZky oznadené * jsou umistény ve standardni sadé
navijakd.

27



MONTAZ ODTAHOVKY CITROEN | FIAT | PEUGEOT

Cast 12

1. Vlozime vozik s navijdkem, jak je zndzornéno na obraz-
cich1a2.

2. 2)Vyvrtejte otvory @ 13 (obr. 1), aby to bylo mozné za-
jistit voziku navijaku zajistovacim kolikem. Pocet otvor
je stanoven dle potieby prepravce.

Zamykani mobilniho voziku navijaku

Obr. 2

28



MONTAZ ODTAHOVKY

CITROEN | FIAT | PEUGEOT

Cast 13

1.

PoloZili jsme hlinikovy kryci plech (32), ve stejné vysce
jako profil obvodu a na profil drzdku navijaku (obr. 1).
Na krycim plechu jsou distancni dily (obr. 3)

Oznacte misto pro vytvareni otvorud v profilu drzaku
navijaku, pomoci otvor(l v krycim plechu (5x @ 8.5),
odstranite kryt a vyvrtejte (obr. 2).

Nasadte kryci plech a navarenymi distancemi dold

a poté prisroubujte profil drzdku, Srouby M8 x 50 (72)
(obr. 4).

Do podlahového profilu vytvofime otvory v krycim
plechu (32) a nyt (otvory 6x @ 6,5; tloustka nytovanych
prvkda 7,5 mm.

Obr. 4

Spojovaci materidl

M8 x 50 (72) 5 ks

29

Pojistnd matice M8 (62) 5 ks

%

)

Matice M8 (62)



MONTAZ ODTAHOVKY CITROEN | FIAT | PEUGEOT

Cast 14

1. Pfiprava ochrany kabiny. Nasroubujte pravy drzak Spojovaci material
ochrany (27) prava spojka k profilu navijaku (23). Pou-
zijte Srouby M8 (60). (Obr. 1) Druha stréanka je podobna M8 x 20 (60) 6 ks
té na obrazku 2. M8 (62) 6 ks

2. Umistéte drzdk ochrany (27) na profil obvodu a profil
navijaku. Zasunte vyztuhu do profilu a utdhnéte, oznac-
te mista pro otvory v obvodovém profilu (2 x @ 8,5)
i v profilu navijdku (4x @ 10,5). Druha strana stejné. Obr. 1

Oznacte umisténi otvoru v profilu
obvodu a v profilu drzaku navijaku.

30



MONTAZ ODTAHOVKY

CITROEN | FIAT | PEUGEOT

Cast 15
1. Sundejte obvodové profily a vyvrtejte otvory. Celkem Spojovaci material
20 otvord @ 8,5. Pak profil viozte zpét a spojte Srouby
M8 x 20 (63). v M8 x 20 (60) 20 ks
2.V profilech posuvného drzaku navijaku (8 x R10,5) M8 (62) 20 ks
vyvrtdme otvory M10 x 30 (69) 8 ks
3. ZasSroubujte rohovy dil ochrany kabiny (27, 28) s e M10 (55) 3 ks
spojkami a prisroubujte je k profildm obvodu (M8 x 20)
a profilu drzaku (M10 x 30). M10 (54) 8ks

4. Druhym krokem v této casti je zasSroubovani profilt
obvod s podlahovymi profilem pomoci palcom svorek
(50). Obrazek 2 ukazuje umisténi palcom spojek, pou-
Zijte 20 ks.

Obr. 1

Obr. 2

Spoj obvodovych profild.

Montaz palcom svorky v prvni
komore.

500 500 500 250 00 _ 500 500 _500

31

MontaZ palcom svorky v prvni




MONTAZ ODTAHOVKY

CITROEN | FIAT | PEUGEOT

Cast 16

1. Vezméte U-profil 60 x 40 x 5 (15) a zasSroubuijte jej
pomoci palcom matice (49) (2 ks) a Sroubu M10 (56) do
podlahového profilu 231 mm od profilu pomocného
rdmu (obr. 1). Prava strana je podobna.

2. Na horni plose profild drzaku navijaku oznacte umisté-
ni otvord — osa otvord od drzaku ochrany kabiny
330 mm (obr. 2). Leva a prava strana jsou podobné.

3. Vyvrtejme otvory — 4x @ 10,5 a zaSroubujeme (Srouby
M10 (63), podlozky M10. Obrazky 2 a 3.

Obr. 1

Spojovaci materidl

M10 x 25 (56) 4 ks
M10 (54) 8 ks
M10 x 25 (63) 4 ks
M10 (55) 4 ks

Obr. 2

Obr. 3

32



MONTAZ ODTAHOVKY

CITROEN | FIAT | PEUGEOT

Cast 17

1.

2.

Nasroubujte dva profily ochrany kabiny (29, 30) na
bocni plechy (29) se Srouby (60) (obr. 1).

Vyvrtejte otvory 4x otvory @ 6,5 mm, poté je zasroubuj-
te Srouby M6 x 16 (66), podlozka na vnitini strané.
Vzniklé mezery zatmelte.

Srouby M8 x 20 (60)

Spojovaci material

M8 x 20 (60) 8 ks
M6 x16 (66) 4 ks
M6 (67) 4 ks
M6 (68) 4 ks

Vyvrtejte otvory @ 6,5 mm a nasledné seSroubujete.

33



MONTAZ ODTAHOVKY CITROEN | FIAT | PEUGEOT

Cast 18
1. Poznamka: pred instalaci profild U (14, 15) Matice M8 Spojovaci material
(48) mohou byt pfedem zasroubovany do drazky (Sroub M8 x 25 (64) 16 ks

64) jako na obr. 1. Je dllezité poloZit matice (48) tak,
aby zapadl do drazky podlahového profilu.

2. U profily — drzaku najezdu (14, 15) umistéte spravné
ze spodni strany dle doporucenych rozméru (obr.3) -
matice palcom (posunuty o 175) vloZzeny do prvniho
mozné drazky podlahového profilu od ndrazniku. Dale
vénujte pozornost spravnosti vzdalenosti drzaku (obr. Obr. 1
2). pouzijeme oznaceni rysky na podlahovém profilu
(z pfedchozich ¢asti ndvodu V a VI).

@19

Obr. 2. Zpétny pohled.

1050

683 ;
é (9 ()

Obr. 3. Pravy zadni pohled. Sroub M8 (64)

Prsty M8 (48) /

C-profil 60 x 40 x 3(14,15)

Pravy zadni pohled. \

OO (=)

34




MONTAZ ODTAHOVKY

CITROEN | FIAT | PEUGEOT

Cast 19
1. Priprava zajisténi ndjezdu : zajisténi (33) nasroubujte Spojovaci material
gumové narazniky (2x naraznik ¢. 35 a 1x naraznik M10 x 25 mm (56) 4 ks
¢. 34, jak je znazornéno na obr 2. SeSroubujte prvky
dohromady Matice M10 (54) M10 (55) 1ks
2. Poté vlozte zajisténi otvorem prodlouzeni (obr. 2)

PfiSroubujte zajisténi pomoci palcom matic (47),

4 ks + Srouby M10 (55). Je dllezité Sroubovat ptirubu
13 mm od obvodového profilu. Drzak na druhé strané
prisSroubujte na doraz. Ty¢ by se mély volné otacet v ob-
jimkach bez odporu.

Obr. 1

Obr. 2

Otvor v prodlouzeni, kde se zasune tyc¢ zajisténi.

35



MONTAZ ODTAHOVKY CITROEN | FIAT | PEUGEOT

Cast 20
1. Namontujte plynovou vzpéru (37) podle obrazku 1, za- Spojovaci materidl
§rogbujte MS (v65). Je dllezité aby byla vzpéra namon- M8 x 40 (65) 2 ks
tovana spravné (9).
2. NaSroubujte objimku — voditko na prodlouzeni (36) M8 (62) 2ks
jako na obr. 2, Sroub M6 (66). M8 (61) 18 ks
M6 x 16 (66) 4 ks
M6 (68) 4 ks

Plynova vzpéra - utahnéte Sroub M8 (65), podlozky
slouzi k vyrovnani ville jako na obrazku vpravo.

Obr. 2

PriSroubujte objimku pomoci Sroubd M6 (66).

36



MONTAZ ODTAHOVKY CITROEN | FIAT | PEUGEOT

Cast 21

1. Vlozime levou a pravou rampu - najezd (38, 39), dbejte
na spravné poradi najezdl (obr. 1).

2. Posunte rampy az na doraz - narazi na gumové narazni-
ky. Pak mGzZeme zajistit najezdy (obr. 2).

Gumovy doraz

37



MONTAZ ODTAHOVKY CITROEN | FIAT | PEUGEOT

Cast 22

1. Vyfiznéte rohy obvodového profilu v zadni ¢asti, tak
aby byla v jedné roviné s hranou zadniho narazniku

obr. 1.
2. Doporucujeme nytovat podlahové profily s obvodovym
profilem (jako na obr. 2), nytovany spoj 9,5 mm. Nyty Misto pro vrtani
nejsou soucasti dodavky. otvord pro nyty.
Obr. 1

Rezani obvodového profilu.

Levy zadni roh Levy predni roh

Obr. 2

250/ 250250 250|250 250|250 |4 48] | 250|250 250 250 250 250, 250 250
1 1 I | 1 1 I 1

Pravy zadni roh Levy zadni roh

Nyty v drédZce obvodového profilu

Pouzijte 19 nytl na kazdou stranu.

- rozmér prvniho nytu zleva (62 mm) je rozmér od zacatku profilu — od ndbézného,
- hodnota 20 mm je rozmér od konce obvodového profilu smérem dozadu,

- hodnota 22 mm je rozmér od zacatku obvodového profilu smérem dopredu.

38



MONTAZ ODTAHOVKY CITROEN | FIAT | PEUGEOT

Odtahova nastavba je prodavana v montdzni sadé k individudlnimu sestaveni a instalaci na vozidlo.
Dodavka sestavy obsahuje na miru pfipravené profily a dily.
Montdz se provadi pomoci Sroubt (soucasti dodavky) podle ptilozeného navodu.

Citroen Jumper L3 | Fiat Ducato | Peugeot Boxer
Kod: xxxxxxx

Sestava S pfipravou pro navijak
Délka A 4860 mm
Délka ramu B 3460 mm
Sitka C 2110 mm
Rozted ramu D 1325 mm
Ochrana kabiny —vyska E 837 mm
Délka najezdu F 2350 mm
Vyska pomocného ramu G 130 mm
Hmotnost* kg 339 kg

*Hmotnost ve standardnim provedeni.

39



Provozovna a sklad:

ALSAPs.r.o0.

Pramyslova 394

267 01 Krélav Dvir u Berouna

Tel.: +420 734 155 334, +420 606 052 455
E-mail: prodej@alsap.cz

www.alsap.cz

Fakturac¢ni adresa:

ALSAPss.r.o.

Ji¢inska 244

293 01 Mladé Boleslav
1C: 28861388

DIC: 728861388

Sledujtendsna:
You

Aktualni nabidku najdete na e-shopu nebo na webu alsap.cz
© 2022 ALSAPs.r.o.



